

Severas medidas toman en México

Guadalajara, México, Julio 23 (UPI). El presidente de México Miguel de la Madrid anunció una serie de severas medidas para combatir la inflación, la devaluación y la caída de las reservas de las divisas, indicios de la baja de la actividad económica del país.

Afectado tanto por la reducción de los precios petroleros y una aguda devaluación del peso, México ha sido conmovido por "un clima de preocupación y nerviosismo excesivo", según declaró ayer de la Madrid en Guadalajara, a unos 500 kilómetros al noroeste de Ciudad de

México. Citando el problema de la inflación, el creciente déficit presupuestario, la caída de las reservas de divisas, la devaluación y los precios más bajos del petróleo, de la Madrid anunció una nueva serie de medidas de austeridad.

"Estoy consciente que las medidas que estamos tomando significan cambios estructurales radicales que demandarían más sacrificios a la sociedad. No hay otras opciones viables", afirmó el primer mandatario mexicano, en la II Reunión

—Pasa a la página 13—

Embajador de E. U. se reúne con canciller ruso

Moscú, Julio 23 (AP). El nuevo ministro soviético de Relaciones Exteriores, Eduard Shevardnadze, se reunió hoy con el embajador de Estados Unidos Arthur Hartman para analizar el tema de la reunión cumbre bilateral programada para Noviembre y las

relaciones entre ambos países, informó la agencia oficial TASS.

El vocero de la embajada norteamericana Jaroslav Verner dijo que la reunión, anoche en el Ministerio del Interior, duró aproximadamente una hora.

Arabia induce en OPEP a reducción de precios

Ginebra, Suiza, Julio 23 (AP). Arabia Saudita estaba induciendo hoy a sus socios de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) a reducir algunos de los precios de su crudo, dijeron fuentes allegadas a la conferencia de

Ministros de Petróleo en un hotel de Ginebra.

Las fuentes dijeron que la más probable reducción sería de 50 centavos de dólar el barril en crudos de baja graduación, que actualmente se cotizan a 26.50 dólares el barril.

Andrés Pérez convoca a una 'Cumbre' ante crisis

Montevideo, Julio 23 (UPI). El ex presidente de Venezuela, Carlos Andrés Pérez, convocó hoy a la realización de una cumbre entre los países desarrollados y los en vías de desarrollo, porque "deudores y acreedores comparten igual grado de responsabi-

lidad", según dijo.

Pérez hizo uso de la palabra en la inauguración de un seminario titulado "América Latina: integración y economía internacional" que se realiza hoy y mañana en la sede de la Asociación Latinoamericana de Integración.



AP, Radiotele para LA PRENSA GRAFICA

REO SHITA, Atlit, Israel, Julio 23 (AP). Un prisionero shita, hace la señal de la victoria, al enterarse de que Israel dejará mañana en libertad a un centenar de sus compañeros.

Acusa a Pinochet de manipular el plebiscito 1980

Santiago de Chile, Julio 23 (AP). El general retirado Gustavo Leigh, ex miembro de la junta militar de gobierno, dijo que el plebiscito que en 1980 ratificó el mandato del presidente Augusto Pinochet fue manipulado, según informa hoy la revista opositora "Cauce".

El semanario publica una entrevista a Leigh, ex jefe de la Fuerza Aérea, destituido en 1978 por discrepancias con sus colegas del Ejército, la Marina y la Policía, junto a los cuales había dado el golpe militar de 1973.

"Antes de que terminara el plebiscito ya las máquinas tenían el resultado.



Reuters, Radiotele para LA PRENSA GRAFICA

BUSCAN MAS VICTIMAS. Stawa, Italia, Julio 23 (Reuters). Soldados alpinos, protegidos con máscaras, buscan hoy más víctimas de la represa que se rom-

pió el Viernes anterior, dejando más de 200 personas muertas. El agua destruyó viviendas y arrasó con todo lo que encontró en su camino.

Bajan los valores en Bolsa N. York

Nueva York, Julio 23 (UPI). Los valores bajaron hoy en una intensa jornada.

El promedio Industrial Dow Jones perdió 5.83 a 1,351.31.

El índice de la Bolsa bajó 1.02 a 111.69. El precio de una acción promedio bajó 32 centavos. Las declinaciones superaron a los avances 994 a 607 entre las 2,024 clases negociadas.

El volumen de la pizarra principal subió a 143,630,000 acciones desde los 93,540,000 de ayer. El volumen compuesto totalizó 169,250,600 acciones, más de los 106,753,700 de ayer.

El índice de la American Stock Exchange bajó 0.90 a

—Pasa a la página 13—

Oposición aduce un fraude más de régimen haitiano

Puerto Príncipe, Haití, Julio 23 (UPI). El gobierno de Haití afirmó hoy que un referéndum que ratifica a Jean-Claude Duvalier como presidente vitalicio tuvo un amplio apoyo, pero la oposición sostuvo que hubo fraude en la votación de la vispera.

Los haitianos retornaron a la rutina diaria en Puerto Príncipe mientras el diario oficial "Le Nouveau Monde" afirmaba que el referéndum tuvo el apoyo popular en los nueve departamentos del país.

Entretanto, Radio Soleil, la emisora católica, transmitió informes sobre acusaciones de que se registró fraude en la votación en toda la isla.

C.A. y las Malvinas en agenda de No Alineados

Naciones Unidas, Julio 23 (UPI). La cuestión de América Central y de las islas Malvinas se discutirá en la reunión de cancilleres del Movimiento de Países no Alineados, a realizarse en Luanda, según informaron miembros del grupo.

La reunión citada en la capital angoleña para el 2 de Septiembre, también fi-

jará la sede de la conferencia cumbre, a realizarse en 1986. Este paso es muy importante debido a que el país sede de dicha conferencia preside el movimiento por tres años.

La elección está cargada de problemas ya que la cumbre de 1983 debió realizarse en Nueva Delhi.

Pdte. Belaúnde Terry se despide de peruanos

Lima, Julio 23 (AP). El presidente Fernando Belaúnde Terry, quien deja el poder el próximo Domingo, se despidió anoche de la nación que lo eligió en 1980 y dijo que su gobierno "ha llegado a buen puerto, sin naufragar, empujando y terminando con la ley".

Belaúnde utilizó el espacio semanal de una conferencia de prensa que habi-

tualmente ofrecía por el circuito de televisión y radio el estado, los Lunes por la noche, para difundir un mensaje de 80 minutos, con el recuento de su obra.

Puso énfasis en la construcción de carreteras, viviendas, centrales de energía y dijo que "por cada torre derribada (por los terroristas) hemos construido diez".



AP, Radiotele para LA PRENSA GRAFICA

CONTROLAN POBLACION. Johannesburgo, Julio 23 (AP). Un convoy, con efectivos, pasa por un importante sector de Kwa-Thema en donde hoy se efectuaron los funerales de las víctimas de recientes disturbios en ese lugar. Los cuerpos de seguridad han logrado controlar la situación.

al cerrar la edición

(Información en página 9)



Reuters, Radiotele para LA PRENSA GRAFICA

LAGRANTIA VIOLENCIA. Kwa-Thema, Julio 23 (Reuters). El obispo Desmond Tutu, ganador del Premio Nobel de la Paz de 1984, lamenta la violencia, al asistir hoy a las honras fúnebres de 15 personas que perecieron en los recientes disturbios raciales de esta población.

Contadora abordará los aspectos militares de CA

Panamá, Julio 23 (UPI). El nuevo llamado del Grupo de Contadora para que se reanuden las conversaciones bilaterales entre Nicaragua y Estados Unidos marca un importante cambio en la estrategia pacificadora para Centroamérica, al planear atender en Agosto directamente los controvertidos asuntos militares.

El Grupo de Contadora —integrado por México, Colombia, Venezuela y Panamá—, inició sus gestiones pacificadoras en Enero de 1983 para mediar en los conflictos regionales y evitar una intervención directa de Estados Unidos en el área.

Después de la reunión de dos días celebrada en la isla panameña que da nombre al grupo de cancilleres, emitieron un comunicado conjunto en el que hacen un llamado a que se reanuden las conversaciones que estaban llevando a cabo los representantes de Nicaragua y Estados Unidos en el balneario mexicano de Manzanillo, las cuales fueron suspendidas a instancia de Washington en Enero pasado.

"Indiscutiblemente, de alguna forma Estados Unidos tendrá que participar en la fórmula de paz", dijo el

—Pasa a la página 13—